Governo do Estado do Para
Prefeitura Municipal de Santana do Araguaia
Secretaria Municipal de Educagio
Departamento de Compras

OFiCIO N° 259/22/GAB.D.C. ‘ .
Santana do Araguaia-PA, =27 de junho de 2022.

Ao Exmo.

EDUARDO ALVES CONTI

Prefeito Municipal de Santana do Araguaia-PA
Santana do Araguaia - PA, CEP:68.560-000

NESTA
Assunto: Solicitagdo de Adesio de Ata de Registro de Prego ,\DN\\N\S““W‘O
ARIA DB 32
Mgh-SECRE Ml\[ (3 e 2L
9

(4]
1 1 o7 \dQ e“\‘/
llustrissimo Senhor, Reced

Venho por intermédio deste, solicitar de Vossa Exceléncia, autorizagdo para que
facamos uso, por adeszo, da Ata de Registro de Pregos 036/2021, Pregdo Eletrénico n.°
054/2021/SRP/PMSA, Processo Licitatério n.° 077/2021, cujo objeto corresponde a:
REGISTRO DE PRECO PARA AQUISICAO DE PECAS PARA MAQUINAS PESADAS,
CAMINHOES E MATERIAL PERMAMENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVICOS PUBLICOS E SECRETARIA

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E TRANSPORTES DO MUNICIPIO DE SANTANA DO
ARAGUAIA - PA. Conforme planilha abaixo:

PECAS N
COD. DESCRIGAO QUANT. [ UND. | V. UNT. | V. TOTAL
0024 | COLA PRETA DE SILICONE SELANTE 15 [ UND | 47.96 719,40
0027 | JUNTA LIQUIDA SEMI SECATIVA RESISTENTE 15 | UND 145,35
TEMPERATURA 140° C
0049 | EIXO PRINCIPAL DA CAIXA DE CAMBIO DO 02 |[UND | 87599 | 1.751.98
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)
0050 | ENGRENAGEM 12 MARCHA DO CAMINRAO 02 UND | 241,99 483,98
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0052 | ENGRENAGEM 3.2 MARCHA DO CAMINHAO 02 Und | 218,69 437,38
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0061 | KIT DE EMBREAGEM 350 ML DO CAMINRAO 03 [ UND [23887,85| 866355
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0063 | CAIXA DE MARCHA COMPLETA CLARCK DO 01 UND [7.499,99 | 7.499,99
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)
CRUZETA JUNTA UNIVERSAL DO CAMINHAO 15 [UND | 169,00 | 2.535.00
0065 | VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)




0066 | COROA E PEAO DO DIFERENCIAL DO 01 | UND |2.399,99 | 2.399,99
CAMINHAO VOLKS 13.180 MODELO RECUEL
REX OU SIMILAR)

0068 (PONTA DE EIXO DO CAMINHAO VOLKS 13.180 06 UND | 799,77 | 4.798,62
OPT (ORIGINAL OU SIMILAR) |

0069 PLAN(ETARIA DO CAMINHAO VOLKS 13.180 06 | UND | 549,59 | 3.297,54
ORIGINAL OU SIMILAR)

0072 I(?ETENTOR DO CAMINHAO VOLKS 13.180 08 |UND | 47,75 382,00
ORIGINAL OU SIMILAR)

0077 (RETENTOR DO CUBO DO CAMINHAO VOLKS 06 | UND | 4335 260,10
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0078 | RETENTOR DO PEAO DO CAMINHAO VOLKS 06 |UND| 3875 232,50
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0079 | 12 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO DIANTEIRA 04 | UND | 426,99 | 1.707,96
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0080 | 22 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO DIANTEIRA 04 | UND | 376,89 | 1.507,56
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0086 | 82 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO DIANTEIRA 04 | UND | 141,99 567,96
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0093 | CUICA DE FREIO DIANTEIRO DO CAMINHAO 09 | UND | 378,89 | 3.410,01
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0100 | KIT DE EMBUCHAMENTO DO EIXO DIANTEIRO 06 |[UND | 779,80 | 4.678,80
DO CAMINHAO VOLKS 24280 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0102 | 22 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO TRASEIRA 04 | UND | 349,15 | 1.396,60
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0105 | 5 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO TRASEIRA 04 |[UND [ 179,75 719,00
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0108 | 82 MOLA MESTRE DA SUSPENSAO TRASEIRA 04 [ UND | 224,99 899,96
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0113 | BALANGA DA SUSPENSAO TRASEIRA DO 03 [ UND | 299,99 899,97
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0116 | GRAMPO DE MOLA DA SUSPENSAO TRASEIRA 09 |[UND | 3999 359,91
DO CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0389 | ARRUELA DE PRESSAO 3/4 50 [ UND | 0,92 46,00

0391 | BOMBA DIREGAO CASE 12B DIRECAO 01 UND | 980,50 980,50
HIDRAULICA

0398 | PARAFUSO SEXTAVADO 8X50 05 [ UND | 0,97 4,85

0399 | PARAFUSO ARO RODA NEW HOLLAND 12B 10 [ UND [ 35,69 356,90

0402 | PARAFUSO RODA FG85 - COMPLETO 30 | UND | 31,00 930,00

0404 | PORCA PARAFUSO LAMINA 3/4 75 | UND| 5,83 437,25

0417 | FLEXIVEL DE FREIO DA SUSPENSAO 07 | UND | 45,96 321,72
TRASEIRA DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

0418 | CANO DE FREIO 12MM DO CAMINHAO VOLKS 20 | UND [213.85 | 4.277.00
13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0420 | CANO DE FREIO 6MM DO CAMINHAO VOLKS 20 | UND | 142,70 | 2.854.00
13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0421 | EMENDA ENGATE RAPIDO 12MM DO 25 | UND | 17,16 429,00
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

0422 | EMENDA ENGATE RAPIDO 8MM DO CAMINHAO 25 | UND | 15,07 376,75




VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0423

EMENDA ENGATE 6MM DO CAMINHAO VOLKS
13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

25

UND

15,17

379,25

0425

T DE ENGATE RAPIDO 8MM DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

25

UND

30,35

758,75

0426

T DE ENGATE RAPIDO 6MM DO CAMINHAO
VOLKS 13180

25

UND

20,25

506,25

0427

ANILHA DE CANO DE FREIO DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

25

UND

5,07

126,75

0428

ANILHA DE 12MM DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

25

UND

1,98

49,50

0429

ANILHA DE 8MM DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

25

UND

2,00

50,00

0431

VALVULA RELE DE FREIO DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

06

UND

431,57

2.589,42

0432

CILINDRO DE EMBREAGEM AUXILIAR DO
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

06

UND

281,20

1.687,20

0435

BOMBA HIDRAULICA DE DIRECAO DO
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

05

UND

2.113,00

10.565,00

0436

ANILHA DE 2MM DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

35

UND

5,02

175,70

0437

VALVULA REGULADOR DE PRESSAO DO
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

04

UND

398,87

1.595,48

0440

LUVA DA ESPIGA DO CARDAN DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

06

UND

430,89

2.585,35

0441

FLANGE DA CAIXA DE MARCHA DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

06

UND

594,17

3.547,02

0442

SUPORTE DO ROLAMENTO DE CENTRO DO
CARDAN DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

06

UND

467,19

2.803,14

0443

TERMINAL DE DIREGAO DIREITO DO
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

06

UND

159,69

958,14

0444

TERMINAL DE DIRECAO ESQUERDO DO
CAMINHAO VOLKS 13180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

06

UND

161,19

967,14

0446

HELICE DO MOTOR DO CAMINHAO VOLKS
13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

03

UND

501,40

1.504,20

0447

AUTOMATICO DA HELICE DO CAMINHAO
VOLKS 13180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

03

UND

813,84

2.441,52

0448

REPARO DE VEDAGAO DO SETOR DE
DIREGAO ZF DO CAMINHAO VOLKS 13180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

05

UND

321,87

1.609,35

0455

CABO TRAMBULADOR DE PASSAR MARCHA
DO CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

05

UND

181,65

908,25

0456

CABO DO ACELERADOR DO CAMINHAO VOLKS
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

05

UND

132,97

664,85

0457

CABO DO VELOCIMETRO DO CAMINHAO
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

05

UND

212,73

1.063,65

0458

JOGO DE ALGEMA DE MOLA DA SUSPENSAO
DIANTEIRA DO CAMINHAO VOLKS 13.180
(ORIGINAL OU SIMILAR)

06

UND

66,37

398,22

0460

TANQUE PLASTICO COMBUSTIVEL 200 LITROS
DO CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)

01

UND

1.584,55

1.584,55

0461

DIAFRAGMA DE FREIO DA CUICA DA
SUSPENSAOQ DIANTEIRA DO CAMINHAO VOLKS

15

UND

30,39

455,85




13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)

0462 | DIAFRAGMA DE FREIO DA SUSPENSAO 20 UND | 30,09 601,80
TRASEIRA DO CAMINHAO VOLKS 13.180
(ORIGINAL OU SIMILAR)
0463 | GARFO DO CARDAN DO CAMINHAO VOLKS 03 UND | 428,55 | 1.285,65
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0464 | CUBO DE RODA DO EIXO DO TRUCK DO 03 UND | 603,19 | 1.809,57
CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)
0465 | CUBO DE RODA DA TRACAO DO CAMINHAO 03 UND | 634,19 1.902,57
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0466 | PATIM DE FREIO DA SUSPENSAO DIANTEIRA 05 UND | 214,49 | 1.072,45
DO CAMINHAO VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU
SIMILAR)
0468 | MOLA DO PATIM DE FREIO DO CAMINHAO 10 UND | 31,68 316,80
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0469 | ROLDANA DO PATIM DE FREIO DO CAMINHAO 25 UND | 34,67 866,75
VOLKS 13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0517 | RETROVISOR DIREITO CAMINHAO VOLKS 02 UND | 367,79 735,58
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0518 | RETROVISOR ESQUERDO CAMINHAO VOLKS 03 UND | 367,79 | 1.103,37
13.180 (ORIGINAL OU SIMILAR)
0525 | ARRUELA DE PRESSAO 1/4 50 UND | 0,15 7,50
0527 | ARRUELA LISA 1/2 100 UND | 0,76 76,00
0528 | ARRUELA LISA 1/4 200 UND 1,00 200,00
0529 | ARRUELA LISA 20MM 100 UND 1,09 109,00
0530 | ARRUELA LISA 3/4 150 UND 1,11 166,50
0532 | ARRUELA LISA 7/8 100 UND 1,32 132,00
0534 | ARRUELA PRESSAO 5/8 50 UND 1,09 54,50
0536 | ARRUELA PRESSAO M10 50 UND | 61,36 3.068,00
0538 | ARRUELA PRESSAO M16 100 UND | 0,74 74,00
0549 | PARAFUSO SEX 1/6 40 UND | 22,47 898,80
0550 | PARAFUSO SEX 1/2X4 1/2 40 UND | 5,07 202,80
0551 | PARAFUSO SEX 10X30 MA 50 UND | 2,49 124,50
0552 | PARAFUSO SEX 12 X 30 MB 25 UND | 2,94 73,50
0553 | PARAFUSO SEX 12X40 MB 961 25 UND | 3,19 79,75
0554 | PARAFUSO SEX 12X60 35 UND | 3,64 127,40
0555 | PARAFUSO SEX 14X35 MB 25 UND | 3,84 96,00
0566 | PARAFUSO SEX 1"X4.1/2 NC G-5 RP 25 UND | 17,34 433,50
0567 | PARAFUSO SEX 1/4X3 25 UND | 4,01 100,25
0568 | PARAFUSO SEX 10X35 MA 25 UND | 2,20 55,00
0569 | PARAFUSO SEX 10X50 MA 25 UND | 2,34 58,50
0570 | PARAFUSO SEX 10X80 30 UND | 2,34 70,20
0571 | PARAFUSO SEX 12X30 30 UND | 3,97 119,10
0572 | PARAFUSO SEX 12X50 25 UND | 4,31 107,75
0573 | PARAFUSO SEX 3/4 40 UND | 5,90 236,00
0574 | PARAFUSO SEX 3X8 40 UND | 3,24 129,60
0575 | PARAFUSO SEX 5/16X7/8 20 UND 1,24 24,80
0581 | PARAFUSO SEX 9/16 30 UND | 2,20 66,00
0582 | PARAFUSO SEX 8/70 20 UND 1,74 34,80
0583 | PARAFUSO SEX 10X25 20 UND | 2,39 47,80
0584 | PARAFUSO SEX 5/8X3 25 UND | 4,74 118,50
0591 | PORCA 1/2 20 UND | 3,64 72,80
0592 | PORCA 3/4 30 UND | 3,86 115,80
0593 | PORCA CASTELO 3/4 40 UND | 4,06 162,40
0594 | PORCA DUPLA 7/8 25 UND | 4,04 101,00
0595 | PORCA PARAFUSO 5/8 60 UND | 2,20 132,00
0606 | PORCA SEX 3/8 55 UND | 0,64 35,20
0607 | PORCA SEX 7/8 UNC 25 UND | 3,51 87,75
0608 | PORCA SEX 9/16 UNF 40 UND | 0,44 17,60




ﬁ

0609 | PORCA SEX PO UNC 1/4 30 UND 0,31 9,30
0610 | PORCA SEX 10 MA TRAVA 60 UND 0,64 38,40
0611 | PORCA SEX 12 MAT TRAVANTE 45 UND 0,69 31,05
0612 | PORCA SEX 14MM 40 UND 0,87 34,80
0613 | PORCA SEX 14MM TRAVANTE 30 UND 0,89 26,70
0614 | PORCA SEX 14X50 25 UND 0,90 22,50
0615 | PORCA SEX 18MM 25 UND 1,16 29,00
0621 | PORCA SEX 5/16 PO UNC 30 UND 0,34 10,20
0622 | PORCA SEX 12 MB 22 UND 0,64 14,08
0623 | PORCA SEX MA 10MM 60 UND 0,31 26,40
0624 | PORCA SEXMA 6 60 UND 0,31 18,60
0626 | ARRUELA DE PRESSAO 1/2 50 UND 0,53 26,50

TOTAL GERAL 118.542,28

Ressaltamos, que durante a instrugéo processual foi constatada por meio de
pesquisa de mercado, a vantagem dos pregos consignados na ata de registro de pregos
gerenciada pela Prefeitura Municipal de Santana do Araguaia - Para.

Dessa forma, objetivando adotar procedimento mais eficiente, requeremos
vossa senhoria a aceitagdo para o nosso pleito, nos termos aqui tratados.

Atenciosamente,

I
ADENILTON DA SILVA

Secretario Municipal de Educagao
Postaria n°006/2021

Endereco: Rua Trajano de Almeida, s/n.°, centro- Santana do Araguaia -PA, Cep: 68.560/000




